aolit 2010

Difficulté moyenne

Froufrous, Fanfreluches et Falbalas
Dessus de coussin au crochet « Les Ramages »

Un dessus de coussin trés ajouré en dentelle de ramages.
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FOURNITURES

100 g de coton épaisseur 10
Un crochet N°1.5

Je crochete tres serré et mon travail rend plus
petit qu'a la normale

Diametre : 60 cm

EXPLICATIONS
Le coussin est commencé par le centre et travaillé en rond ainsi: monter 8
mailles en l'air et les fermer en rond par 1 maille coulée dans la 1°* m en l'air.

Dans le rond ainsi obtenu, faire 16 m serrées.
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ler tour : répéter (1 bride, 3 m en l'air) jusqu'a avoir 8 brides et 8 arceaux.

2é™ tour : dans chaque arceau de 3 m en l'air du tour précédent, faire 5 m
serrées.

3%™ tour : 1 double bride sur la m serrée en face de la bride du 1" tour, 10 m en
I'air - répéter tout le tour.

4°™ tour : dans chaque arceau de 10 m en l'air du tour précédent, faire 11 m
serrées.

5™ tour : 1 double bride en piquant au dessus de la double bride du 3%m tour, 5
m en l'air, au milieu des 11 m serrées faire (1 bride, 3 m en l'air et 1 bride), 5 m
en l'air - répéter tout le tour.

6™ tour : 1 m serrée sur la double bride du tour précédent, 5 m en l'air ; au
centre de I'arceau de 3 m en l'air faire 3 brides, 3 m en l'air, 3 brides (1 coquille),
5 m en l'air - répéter tout le tour.

7™ tour : 1 double bride sur la m serrée du tour précédent, 5 m en l'air; au
centre des 3 m en l'air, faire une coquille, 5 m en l'air - répéter tout le tour.

8™ tour : 1 m serrée dans l'arceau aprés la double bride du tour précédent, 5 m
en l'air, une coquille dans l'arceau, 5 m en l'air, 1 m serrée avant la double bride
du tour précédent, 1 m en l'air - répéter tout le tour.

9°™ tour : dans l'arceau entre les 2 m serrées du tour précédent, faire 1 double
bride, 2 m en l'air, 1 double bride (remplacer la 1" double bride par 4 m en l'air),
5 m en l'air, 1 coquille dans I'arceau, 5 m en l'air - répéter tout le tour.

10°™tour : 6 double brides sur la double bride, 3 m en l'air, 6 double brides sur
I'autre double bride, 3 m en l'air, 3 brides, 3 m en l'air et 3 brides dans les 3 m en
I'air entre les 6 brides du tour précédent, 3 m en l'air - répéter tout le tour.
11°™ tour : 7 double brides sur les 6 double brides du tour précédent, 1 m en
I'air, 1 m serrée dans l'arceau de 3 m en l'air, 1 m en l'air, 7 double brides sur les
6 double brides, 3 m en l'air; au centre des 3 m en l'air suivantes faire 2 m
serrées, 3 m en l'air et 2 m serrées, 3 m en l'air - répéter tout le tour.

12°™ tour : 7 double brides fermées ensemble sur les 7 double brides du tour
précédent, 6 m en l'air, 6 double brides sur la m serrée, 6 m en l'air, 7 double
brides fermées ensemble sur les 7 double brides suivantes, 13 m en lair -
répéter tout le tour.

13°™ tour : au centre des 13 m en l'air faire 1 bride, 3 m en lair, 1 bride, 13 m en
I'air, 7 double brides sur les 7 double brides (entre les motifs), 13 m en l'air -
répéter tout le tour.

14%™ tour : sur la bride, faire 6 double brides, 3 m en l'air, 6 double brides sur la
bride suivante, 6 m en l'air, 2 m serrées dans l'arceau de 13 m en l'air, 6 m en
I'air, 7 brides fermées ensemble sur les 7 double brides suivantes, 6 m en l'air, 2
m serrées au centre des 13 m en lair suivantes, 6 m en l'air - répéter tout le
tour.

15%m - 18°™ tours : comme les 4 tours précédents en formant les motifs de
double brides et simultanément former les motifs de coquilles (3 brides, 3 m en
l'air, 3 brides) pendant 5 tours placés entre les motifs de double brides. Au 18°™
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tour, on place un motif de coquille de chaque coté du motif précédent et on
termine le motif de fleurs.
195 tour : 1 m serrée dans la double bride avant les 7 double brides fermées
ensemble du tour précédent, 6 m en l'air ; faire 3 fois (1 coquille 4 m en lair) -
répéter tout le tour.
20°™ tour : une m serrée avant la m serrée du tour précédent, 4 m en lair, 1 m
serrée juste aprés le haut des 7 brides fermées ensemble, 13 m en l'air, faire 3
fois (une coquille, 4 m en l'air), 13 m en l'air, 1 m serrée avant les 7 brides
fermées ensemble - répéter tout le tour.
21%™ tour : faire des coquilles séparées par 4 m en l'air tout le tour.
22°™ tour : 1 coquille dans I'arceau, 4 m en lair, répéter tout le tour.
23 tour: 1 coquille dans l'arceau, 4 m en l'air, répéter 4 fois (22 m en lair,
sauter 1 motif de coquille du tour précédent, et 4 fois (1 coquille, 4 m en l'air) -
répéter tout le tour.
24°me toyr : 1 coquille dans I'arceau, 4 m en l'air, répéter 3 fois. Dans l'arceau de
22 m en l'air, faire 24 brides - répéter tout le tour.
25°™ tour : 1 coquille dans l'arceau, 4 m en l'air, (3 fois) ; 10 m en lair sur les 24
brides suivantes faire 4 quintuple brides et 10 m en l'air en sautant 4 brides
entre chaque quintuple bride - répéter tout le tour.
26°™ tour : 1 coquille dans I'arceau, 4 m en l'air, (répéter 3 fois), dans chaque
arceau de 10 m en l'air, faire 12 brides - répéter tout le tour.
27°™ tour: au centre des 12 brides, faire 2 m serrées, 4 m en lair, 2 m
serrées ; séparer chaque motif de 10 m en l'air (5 fois en tout). Dans chaque
arceau de 3 m en l'air de chaque coquille, faire 2 m serrées, 4 m en l'air, 2 m
serrées, puis 6 m en l'air, 1 m serrée dans l'arceau de 4 m en l'air, 6 m en l'air (2
fois en tout). - répéter tout le tour.

Vous trouverez le schéma sur la page suivante
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liser un excellent ouvrage.
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Je vous souhaite de r



